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ISO 28000: Câteva reguli privind siguranța 

 

Acest document este destinat tuturor noilor veniți (angajați, lucrători, lucrători sezonieri sau liber-

profesioniști) și va fi înmânat fiecărei persoane începând cu septembrie 2024. 

 

Deoarece Altitude 500 este certificată ISO 28000, acest document vă va oferi o scurtă prezentare a 

ceea ce înseamnă acest lucru pentru toată lumea.  

 

Ce este standardul ISO 28000 ?  

« ISO 28000 - 2022 oferă un cadru de bune practici pentru reducerea riscurilor de siguranță în toate 

activitățile, funcțiile și operațiunile care au un impact asupra managementului siguranței organizației, 

inclusiv (dar fără a se limita la) lanțul său de aprovizionare. Acesta poate fi utilizat în toate aspectele 

legate de securitatea organizației ».* 

 

Ce așteptări avem de la dvs :  

*Să fiți atenți și proactivi cu privire la orice vi se pare anormal sau suspect pe amplasamentul A500 și 

în parcele. Să raportați fără întârziere orice comportament suspect, indiferent dacă acesta provine de 

la un coleg, un client, un transportator sau orice altă persoană. 

*Respectați instrucțiunile și recomandările șefilor ierarhici și ale șefilor de echipă. 

*Respectați regulile în vigoare pe site-ul Altitude 500. 

* Respectați instrucțiunile de siguranță (purtarea echipamentului adecvat, păstrarea distanțelor de 

siguranță etc.). 

*Să raporteze orice deteriorare (platformă, clădiri, parcele de teren) pe care o vedeți și care ar putea 

reprezenta un pericol pentru companie. 

*Să raportați orice acces care nu este închis sau orice omisiune de a deschide și/sau închide uși, 

bariere etc. 

*Să utilizați numai zonele autorizate. 

*Nu încercați să aduceți prejudicii întreprinderii sau companiei A500 în general, în niciun fel, pe 

toată durata desfășurării lanțului de aprovizionare. 

 

 

Este foarte important să respectați aceste reguli și să lucrați ca un „tată bun”, în caz contrar, A500 își 

rezervă dreptul de a se separa de lucrător. 

 

 


